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Klubové barvá řské zkoušky a barvá řské honi čů 

Na základě rozhodnutí členské schůze se konaly - nekonaly klubové 
zkoušky a to barvářské a barvářské honičů na okrese Jablonec nad 
Nisou ve sdruženích MS Smržovka, MS Český Ráj Malá Skala a MS 
Jirkovská borovice. Datum 27. - 28. 10. 2007. 
Přihlášeno bylo celkem 11 psů, z toho 3 jagdteriéři. K našemu úžasu se 
dostavil jen jeden JGT a tři psi ostatních plemen. Vše bylo připraveno, 
srnčí na BZ a sele na BH. Plná kuchyň jídla a na baru co hrdlo ráčí. 
V posledním týdnu začal problém s rozhodčími a tak jsem protelefonoval 
snad 1.000,-Kč, než jsem dal vše do pořádku. Na poslední chvíli odpadl 
z vážných rodinných důvodů i vrchní a tak vše začalo znovu. Když bylo 
vše v pořádku, tak přišla rána největší - neúčast přihlášených a z toho 
jen dva, jagoši, se omluvili. BZ proběhly dne 27.10. v revíru Malá Skála. 
Čtyři psi se zvládli do oběda. Jenže na druhý den zůstali jen dva psi, 
jagoš a jezevčík, a tak jsem zrušil BH. 
Co k tomu dodat. Podle mého je ostuda, že Klub chovatelů jagdteriérů v 
Čechách  nedokáže za rok vyprodukovat alespoň jednu skupinu psů na 
vrcholnou akci, kterou bezesporu klubové zkoušky jsou. Protože se 
jezdím koukat na zkoušky ostatních klubů, tedy občas, tak vím, že jsme 
asi jediní, kteří se chovají takto.  
Připravit vše na klubové dvoudenní zkoušky není maličkost. Celá 
kynologická komise maká, den předem se kapalo 12 stop na BZ. Sehnat 
krev, nastřádat barvu ze srnčí zvěře. U Nás se to jinak nedělá, poměr 
krev - barva je tak 50% na 50%. A ještě rozmixovat kus jater. Tak to 
potom přijde pořádně líto. Sehnat ceny - poháry broušený novoborský 
křišťál, to vše není maličkost. Hlavní pohár věnoval krajský úřad. 
Samozřejmě v pondělí telefon z KÚ: tak co, povídejte, přehánějte, 
pošlete nám zprávu. Nevím, jak mám někoho přesvědčovat příští rok. 
Ještě, že jsme měli dohodnutý odlov daňka jen na klubovky k zadání 
CACT. To jsem z omluvou vrátil a hodně, hodně slušně poděkoval.  
Jsem věčný optimista a tak věřím, že když se budeme snažit, tak v roce 
2008 budou stát na startu dvě skupiny jagošů a mě se bude taková 
zpráva psát veseleji. 

Jarda Kočárek, předseda kk. OMS Jablonec nad Nisou 

 


